



ΒΕΘ: Σωσίβιο για την αγορά ο εξωδικαστικός συμβιβασμός που επιδέχεται βελτιώσεις

Για ουσιαστικό εργαλείο αν και εφόσον, δεν 'θυσιαστεί' στα γρανάζια της γραφειοκρατίας, κάνει λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος αναφερόμενος στον εξωδικαστικό συμβιβασμό. «Αποτελεί ένα θετικό βήμα, έστω και σημαντικά αργοπορημένο, προς την κατεύθυνση της εξυγίανσης τόσο του τραπεζικού, όσο και του επιχειρηματικού τοπίου στη χώρα. Το γεγονός πως για πρώτη φορά διαμορφώνεται ένα εξωδικαστικό πλαίσιο, που δίνει την ευκαιρία σε μια υπερχρεωμένη επιχείρηση να συγκεντρώσει όλους τους πιστωτές της, προκειμένου να ρυθμίσει όλα τα χρέη της, αποτελεί μια ευχάριστη εξέλιξη» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, ωστόσο θα πρέπει να υπάρξουν βελτιώσεις, ώστε να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις εκείνες που θα δώσουν τη δυνατότητα στην πλειονότητα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων για ένταξη στη ρύθμιση. «Ο εξωδικαστικός συμβιβασμός μπορεί να αποτελέσει σωσίβιο για την αγορά που βουλιάζει καθημερινά, ωστόσο τα κριτήρια ένταξης σε αυτόν είναι πολύ αυστηρά και μεγάλος αριθμός επιχειρήσεων κινδυνεύει να μείνει εκτός ρύθμισης» υπογραμμίζει ο κ. Παπαδόπουλος, επισημαίνοντας πως «το κριτήριο να μην μπορεί μια επιχείρηση να υπαχθεί στο Νόμο, αν το 85% των συνολικών οφειλών της ανήκει σε έναν πιστωτή, θέτει προσκόμματα στην ένταξη σημαντικού αριθμού επιχειρήσεων, διότι είναι σύνθηρες μια μικρομεσαία επιχείρηση να διατηρεί τον δανεισμό της σε έναν μόνο πιστωτικό φορέα». Επιπρόσθετα, σύμφωνα με τον πρόεδρο του ΒΕΘ, προβληματισμό δημιουργεί και το γεγονός πως για να ενταχθεί μια επιχείρηση στον εξωδικαστικό συμβιβασμό απαιτείται να έχει τουλάχιστον μία κερδοφόρα χρήση κατά την τελευταία τριετία. «Το εν λόγω κριτήριο δυσχεραίνει ιδιαίτερα την ένταξη χιλιάδων επιχειρήσεων, καθώς η τελευταία τριετία ήταν εξαιρετικά δυσμενής λόγω της οικονομικής κρίσης. Παράλληλα το γεγονός ότι στον εξωδικαστικό συμβιβασμό εντάσσεται το σύνολο των πιστωτών του οφειλέτη, από τράπεζες, δημόσιο, ασφαλιστικά ταμεία, προμηθευτές και εργαζόμενοι, καθιστά τη διαδικασία αρκετά πολύπλοκη. Μάλιστα η διαδικασία είναι ίδια τόσο για τις μικρές, όσο και για τις μεγάλες επιχειρήσεις με μόνη διαφοροποίηση τη συμμετοχή εμπειρογνώμονα, η οποία για τις μικρές επιχειρήσεις είναι προαιρετική» σχολιάζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας πως ο όγκος των πιστοποιητικών και των εγγράφων που απαιτούνται για την ένταξη στη ρύθμιση είναι εξίσου μεγάλος και η συγκέντρωσή τους ιδιαίτερα χρονοβόρα.

«Αυτό που επιζητούμε είναι η λύση του προβλήματος και όχι η δημιουργία μεγαλύτερων που τελικά θα απαξιώσουν την προσπάθεια του εξωδικαστικού συμβιβασμού» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.

Κρούσματα απάτης στη Γαλλική αγορά με θύματα Ελληνικές εξαγωγικές εταιρείες

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας του Παρισιού (Γαλλία) μας επιστά την προσοχή για φαινόμενα απάτης σε βάρος ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων που εμφανίζονται να πληθαίνουν το τελευταίο διάστημα. Συγκεκριμένα, πρόκειται για προσπάθειες εξαπάτησης με τους δράστες να στοχεύουν κυρίως σε μικρές και μικρομεσαίες ελληνικές επιχειρήσεις (μέχρι στιγμής έχουν γίνει γνωστές απάτες -εκ των οποίων μία εξαπάτηση και δύο απόπειρες εξαπάτησης- που αφορούν ελαιόλαδο, αλλά δεν αποκλείεται να υπάρχουν κρούσματα και με άλλα προϊόντα), υποκρινόμενοι τους εκπροσώπους υπαρκτών, υγιών γαλλικών επιχειρήσεων, με τις οποίες ουδεμία σχέση διατηρούν. Επιστάται η προσοχή προς τις ελληνικές εταιρείες προκειμένου να είναι ιδιαίτερα επιφυλακτικές σε παραγγελίες που τους αποστέλλονται ηλεκτρονικώς από εταιρείες, με τις οποίες δεν έχουν προηγούμενη συνεργασία. Συγκεκριμένα, κάποια σημεία/ενδείξεις απόπειρας απάτης αποτελούν: -Η ηλεκτρονική διεύθυνση από την οποία οι ελληνικές εταιρείες λαμβάνουν την παραγγελία. Θα πρέπει να δίδεται ιδιαίτερη προσοχή σε αυτήν και να διασφαλίζεται ότι προέρχεται όντως από την εταιρεία που φέρεται να κάνει την παραγγελία (π.χ. να έχει το ίδιο domain name με την ιστοσελίδα της εταιρείας, να έχει επιβεβαιωθεί τηλεφωνικώς κ.α.), -Η διαφορετική διεύθυνση παράδοσης των προϊόντων με αυτή της εταιρείας που φέρεται να πραγματοποιεί την παραγγελία. Ειδικά δε, όταν η εν λόγω εταιρεία δεν διαθέτει ούτε υποκατάστημα ούτε αποθήκες στη συγκεκριμένη διεύθυνση. Τέλος, η ελληνική εταιρεία που λαμβάνει τέτοιου είδους παραγγελία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, οφείλει σε κάθε περίπτωση να επικοινωνήσει οπωσδήποτε απευθείας με την εταιρεία, μέσω του τηλεφωνικού κέντρου της εταιρείας, ο αριθμός του οποίου θα πρέπει να ανακτηθεί από ανεξάρτητη πηγή (π.χ. διαδικτυο, βάσεις δεδομένων κ.α.) και όχι ενδεχομένως από τα στοιχεία που αναγράφονται στα ηλεκτρονικά μηνύματα που φερόμενου ως εκπροσώπου της εταιρείας (εφόσον αυτά δεν συμπίπτουν με τα στοιχεία της εταιρείας που έχουν ανακτηθεί από άλλη πηγή). Η εν λόγω επικοινωνία θα πρέπει αφενός να διασφαλίζει την ορθότητα της ταυτότητας του εκπροσώπου της εταιρείας που πραγματοποιεί την παραγγελία και αφετέρου να διευκρινίζει τους όρους αποστολής και ενδεχομένως -και ανάλογα με την πολιτική της εκάστοτε εταιρείας - να ζητά προκαταβολή προ της αποστολής των προϊόντων. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 0033147202660, e-mail: ecocom-paris@mfa.gr

Εξαγωγικές δυνατότητες των Πιερίων επιχειρήσεων στην Γερμανική αγορά, προοπτικές συνεργασίας

Το Επιμελητήριο Πιερίας διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Εξαγωγικές δυνατότητες των Πιερίων επιχειρήσεων στην Γερμανική αγορά, προοπτικές συνεργασίας», την Δευτέρα 24 Απριλίου και ώρα 6:30 μμ., στη Συνεδριακή Αίθουσα (1^{ος} όροφος) του Επιμελητηρίου Πιερίας. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο Επιμελητήριο Πιερίας: τηλ: 23510 23211, e-mail: press-office@champie.ondsl.gr, estep@champie.ondsl.gr

Αυξάνεται ο προϋπολογισμός και ο αριθμός των ωφελούμενων σε 3 προγράμματα ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας

Την αύξηση του προϋπολογισμού και των ωφελούμενων στα τρία πρώτα προγράμματα του ΕΣΠΑ για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας ανακοίνωσε ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης Αλέξης Χαρίσιης, κατά την κοινή συνεδρίαση της Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων και της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιφερειών στη Βουλή, στις 6.4.2017. Πιο συγκεκριμένα, όπως ανακοίνωσε ο κ. Χαρίσιης, αυξάνονται συνολικά κατά 156 εκατομμύρια ευρώ οι προϋπολογισμοί τριών δράσεων επιχειρηματικότητας (Α Κύκλος) που συγκέντρωσαν μεγάλο ενδιαφέρον, αύξηση που μεταφράζεται σε περισσότερους από 3.300 ωφελούμενους: Στη δράση «Ενίσχυση Αυτοαπασχόλησης αποφοίτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης» ο προϋπολογισμός αυξάνεται κατά 25 εκατ. ευρώ. Στη δράση «Νεοφυής Επιχειρηματικότητα» ο προϋπολογισμός αυξάνεται κατά 19 εκατ. ευρώ. Τέλος, στη δράση «Ενίσχυση υφιστάμενων ΜΜΕ» ο προϋπολογισμός αυξάνεται κατά 112 εκατ. ευρώ.

Διοργάνωση B2B συναντήσεων στην Καλαμπάκα

Το Επιμελητήριο Τρικάλων σε συνεργασία με την Enterprise Greece προγραμματίζει την επόμενη διοργάνωση με την συμμετοχή Ελλήνων και Ξένων Επιχειρηματιών για B2B συναντήσεις στις 10 και Ιουνίου 2017 στην Καλαμπάκα. Η παραπάνω διοργάνωση αφορά επιχειρήσεις με αντικείμενο α) τις μονάδες κατασκευής εκκλησιαστικών ειδών που είδη εξάγονται ή δύναται και β) οργανωμένα ταξιδιωτικά πρακτορεία με ολοκληρωμένα ταξιδιωτικά πακέτα εισερχόμενου τουρισμού από ομόδοξες χώρες. Αποστολή στοιχείων, συμπεριλαμβανοντας διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στο sdrenia@trikalabiz.gr. Υπεύθυνη κ. Σδρένια Σοφία, τηλ: 24310 27493 (εσωτ. 106). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 24310 24989, fax: 24310 38945.

Πρόγραμμα Εθελοντισμού και Πρακτικής Άσκησης

Το Athens Photo Festival αναζητά άτομα για πρακτική άσκηση και εθελοντική εργασία, προσφέροντας τους την ευκαιρία να συμμετέχουν έμπρακτα με τις γνώσεις, τη δημιουργικότητα και τη θετική τους διάθεση στην προετοιμασία και διεξαγωγή ενός διεθνούς φεστιβάλ. Η περίοδος απασχόλησης ξεκινά στις 30 Απριλίου 2017, με δυνατότητα πλήρους ή μερικής απασχόλησης. Για τις θέσεις πρακτικής άσκησης, θα εφαρμοστεί η διαδικασία πρακτικής άσκησης που ακολουθεί η κάθε σχολή. Για εκδήλωση ενδιαφέροντος, πρέπει να συμπληρώσετε τη σχετική αίτηση που βρίσκεται στον δικτυακό τόπο του Athens Photo Festival. Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Ελληνικό Κέντρο Φωτογραφίας: τηλ: 210 9211751 , e-mail: contact@hcp.gr

Σεμινάριο για την προώθηση της επιχειρηματικότητας μέσω των social media

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ) σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων, διοργανώνουν σεμινάριο για την προώθηση της επιχειρηματικότητας μέσω social media με θέμα «Επιχειρηματικότητα και κοινωνικά δίκτυα». Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 24 Απριλίου 2017 και ώρες 17:00-21:15, στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ (Τσιμισκή 29, 2^{ος} ορ). Το σεμινάριο προσφέρεται δωρεάν και θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης στους συμμετέχοντες οι οποίοι θα έχουν δηλώσει εγκαίρως τη συμμετοχή τους. Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει εγκαίρως να ενημερώσουν το ΕΒΕΘ, συμπληρώνοντας το σχετικό Δελτίο Συμμετοχής και αποστέλλοντας το στο e-mail: georgiou@ebeth.gr ή beni@ebeth.gr , ή στο φαξ: 2310/370.136, το αργότερο έως την Πέμπτη 20.04.2017. Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.ebeth.gr ή τηλ: 2310 370132.

Πρόσκληση επιχειρήσεων στις Ημέρες Καριέρας Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 2017

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) διοργανώνει για 5η συνεχή χρονιά «Ημέρες Καριέρας» στις 15 & 16 Μαΐου 2017 στο Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (Κ.Ε.Δ.Ε.Α.), επί της οδού 3ης Σεπτεμβρίου (Πανεπιστημιούπολη). Στην εκδήλωση αυτή μπορείτε να έρθετε σε επαφή με τους τελειόφοιτους και απόφοιτους του μεγαλύτερου πανεπιστημίου της χώρας. Έχετε τη δυνατότητα προβολής της εταιρείας σας, προεπιλογής βιογραφικών των αποφοίτων και πραγματοποίηση συνέντευξης για να συζητήσετε μαζί τους τις προοπτικές απασχόλησης σε αυτήν. Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις για να συμμετάσχουν, ανεξάρτητα αν έχουν ήδη προεγγραφεί, θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στον παρακάτω σύνδεσμο: <https://dasta.auth.gr/cmsitem.aspx?sid=2&id=656>

Αυτοεικόνα & αυτοπεποίθηση στο επιχειρείν

Το επιμελητήριο της Λάρισας σε συνεργασία με το ΕΕΔΕΓΕ, διοργανώνει εκπαιδευτικό σεμινάριο στις 25 Απριλίου 2017 και ώρα 17:30 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου Λάρισας (2^{ος} όροφος) με θέμα «Αυτοεικόνα & αυτοπεποίθηση στο επιχειρείν». Ομιλήτριες θα είναι η κ Γώνη Μούκα, Σύμβουλος Προσωπικής/ανάπτυξης και επίσημη συνεργάτης της εταιρείας LifeSuccess και του Bob Proctor στην Ελλάδα και η κυρία Οικονομάκου Σοφία, Πρόεδρος του ΕΕΔΕΓΕ. Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: info@larissa-chamber.gr , site: www.larissa-chamber.gr , τηλ: 2410 536900 , fax: 2410 257522

African Utility Week , 16 – 18 May 2017

Στα πλαίσια της Πρωτοβουλίας Business Beyond Borders (Επιχειρηματικότητα πέρα από τα σύνορα) μιας πρωτοβουλίας που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και συντονίζεται από ΕΥΡΩΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ, διοργανώνεται η δεύτερη εκδήλωση επιχειρηματικής συνεργασίας της με αφρικανικές χώρες , εβδομάδα Utility 2017. Σκοπός της εκδήλωσης είναι να δημιουργήσει ένα γρήγορο και εύκολο τρόπο για Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις (ΜΜΕ) και Συνεργατικών Σχηματισμών, που ασχολούνται ενεργά στον τομέα της ενέργειας, του νερού και της βιομηχανίας υπηρεσιών κοινής ωφελείας αποβλήτων, να συναντήσουν δυνητικούς επιχειρηματικούς εταίρους και να λειτουργήσει σε διεθνές επίπεδο. Η εκδήλωση BBB στη Νότια Αφρική θα διοργανωθεί σε συνεργασία με RECP, το πρόγραμμα συνεργασίας Αφρικής-ΕΕ Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, ένα πρόγραμμα πολλών χορηγών, που υποστηρίζει την ανάπτυξη των αγορών για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας στην Αφρική. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 16 με 18 Μαΐου 2017 στο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο του Κέιπ Τάουν της Νοτίου Αφρικής. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στο email : info@businessbeyondborders.eu ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα BBB <http://www.businessbeyondborders.info/>.

Ενέργεια: Επενδύσεις, Απασχόληση και Εξαγωγές

Το Ινστιτούτο Ενέργειας ΝΑ Ευρώπης από κοινού με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) με τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εξαγωγέων (ΠΣΕ) διοργανώνει ημερίδα στις 26 Απριλίου 2017 στην Αθήνα. Στο επίκεντρο της εκδήλωσης, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7), θα βρεθούν τα κρίσιμα θέματα που αφορούν τις ενεργειακές επενδύσεις, την απασχόληση καθώς και τις εξαγωγές στον τομέα της ενέργειας. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τη γραμματεία του IENE: Τηλ: 210 3628457, 3624245 , e-mail: info@iene.gr

Επιχειρηματική Αποστολή στη Μόσχα/Ρωσία, υπό τον Αναπληρωτή Υπουργό Εξωτερικών κ. Γ. Κατρούγκαλο, την Πέμπτη, 22 Ιουνίου 2017

Το Υπουργείο Εξωτερικών γνωστοποιεί ότι την Πέμπτη 22 Ιουνίου 2017 προγραμματίζει Επιχειρηματική Αποστολή στη Μόσχα/Ρωσία, υπό τον Αναπληρωτή Υπουργό Εξωτερικών κ. Γ. Κατρούγκαλο και με τη συμμετοχή του Γ.Γ. ΔΟΣ & ΑΣ κ. Γ. Τσίπρα, με στόχο την υποστήριξη και ανάπτυξη των διμερών οικονομικών σχέσεων της χώρας μας και την ενίσχυση της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων. Οι κλάδοι δραστηριότητας που θεωρούνται οι πιο σημαντικοί για τη Ρωσική αγορά είναι οι εξής: τυποποιημένα τρόφιμα (αποκλεισμένων των εντός εμπόργκο προϊόντων), ένδυση, καλλυντικά (με ιδιαίτερη έμφαση στα φυσικά καλλυντικά), τομέας ακινήτων, δομικά υλικά, φάρμακα, παροχή ιατρικών υπηρεσιών. Οι ενδιαφερόμενοι επιχειρηματίες, παρακαλούνται να γνωστοποιήσουν το ενδιαφέρον τους, **έως και τη Δευτέρα 24 Απριλίου**, στη Β8 Διεύθυνση του Υπουργείου Εξωτερικών (τηλ: 210-3682765, fax: 210-368771, e-mail: b08@mfa.gr, αρμόδια κα Αρετή Σκαφιδάκη – Σταματοπούλου), ώστε στη συνέχεια να οριστικοποιηθεί ο χώρος των συναντήσεων και το Γραφείο Ο.Ε.Υ. Μόσχας ξεκινήσει την προετοιμασία των επιχειρηματικών συναντήσεων. Σημειώνεται επίσης ότι για τη δέσμευση της αίθουσας, το κόστος ενοικίασης της οποίας θα επιμερισθεί στις επιχειρήσεις, οι ενδιαφερόμενοι θα κληθούν να προκαταβάλουν τμήμα του κόστους συμμετοχής, μέχρι την Παρασκευή 28 Απριλίου 2017. Τέλος, για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με την αγορά της Ρωσίας και τις προοπτικές διείσδυσης των προϊόντων τους στην εν λόγω αγορά, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν απευθείας με το Γραφείο Ο.Ε.Υ. Μόσχας, Προϊστάμενος κ. Ηλίας Θανασάς, Γεν. Σύμβουλος ΟΕΥ Α', τηλ.: 007-4955393860, e-mail: ethanasas@mfa.gr, Ο οποίος έχει πλήρη εικόνα των δυνατοτήτων διείσδυσης των ελληνικών προϊόντων και υπηρεσιών στη ρωσική αγορά.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη, μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 16- 20 Μαΐου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί από την εταιρία Istanbul Cnr Expo Center στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας η Διεθνής Έκθεση «ISTANBUL HOME TEXTILES EXHIBITION». Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της έκθεσης (15-18 Μαΐου 2017) το εν λόγω Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Οι εταιρίες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την αποστείλουν στο email: selanik@ekonomi.gov.tr ή στο fax: 2310 254448.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη, μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 22- 25 Μαΐου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθεί από την εταιρία "Hannover Fairs Turkey Fuarcilik A.S" στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, η Διεθνής Έκθεση «CARPET AND FLOORING EXHIBITION». Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (21-24 Μαΐου). Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 12/05/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.domotexturkey.com/en>

1^ο Οινικοί Ολυμπιακοί Αγώνες στην Αθήνα

Στην Αθήνα γίνεται για πρώτη φορά σημείο συνάντησης των καλύτερων παραγωγών οίνων και αποσταγμάτων στον κόσμο μέσα από μια μοναδική διοργάνωση με θέμα την ανάδειξη και προώθηση των κρασιών και των αποσταγμάτων, Wine Olymp Awards 2017- Διαγωνισμοί Οίνου και Αποσταγμάτων. Στους διαγωνισμούς μπορούν να συμμετάσχουν οίνοι, ειδικοί οίνοι και τα αποστάγματα αμπελοοινικής προέλευσης που παράγονται σύμφωνα με τους κανονισμούς της χώρας προέλευσής τους, θα διεξαχθούν 27 έως 29 Μαΐου στην Αθήνα. Στους Διαγωνισμούς "**Wine& Spirits Olymp Awards 2017**" μπορούν να λάβουν μέρος παραγωγοί, έμποροι οίνων και αποσταγμάτων από όλες τις χώρες συμπληρώνοντας ηλεκτρονικά την αίτηση συμμετοχής τους. Για περισσότερες πληροφορίες: Confexpro Ltd, 210 75688888, info@wineolympawards.com – www.WineOlympAwards.com

Διαγωνισμός Ανώτερης Ποιότητας και Συσκευασίας τροφίμων & ποτών

A. Διαγωνισμός ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ τροφίμων – ποτών 2017.

Αίτηση συμμετοχής: <http://www.olympawards.co.uk/wp-content/uploads/2016/01/aitish-diagonismou-poiotitas.pdf>
Κόστος συμμετοχής 180 ευρώ + ΦΠΑ =223,20 ευρώ.

B. Διαγωνισμός ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ τροφίμων – ποτών 2017

Αίτηση συμμετοχής: <http://www.olympawards.co.uk/wp-content/uploads/2016/01/aitish-diagonismou-syskevasias.pdf>
Κόστος συμμετοχής 180 ευρώ + ΦΠΑ =223,20 ευρώ.

Επιχειρηματικά Νέα

ALBANIA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο το οποίο περιλαμβάνει ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος Μαρτίου 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα (www.agora.mfa.gr/al51) email: ecocom-tirana@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο που συνέταξε το Γραφείο ΟΕΥ Βρυξελλών για τον μήνα Μάρτιο 2017

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58) ,email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ, απέστειλε ενημέρωση με θέμα «Εξέλιξη εμπορικών συναλλαγών Ελλάδος – Βόρειας Ρηνανίας Βεσφαλίας (Ιανουάριος-Δεκέμβριος 2017)». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ (www.agora.mfa.gr/de128) , email: ecocom-dusseldorf@mfa.gr.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

KASTORIA INTERNATIONAL FUR FAIR

Πόλη: Καστοριά

Ημερομηνία: 4-7 Μαΐου 2017

Εκθέματα: προϊόντα γούνας και υπηρεσιών όπως: Κατεργασμένα γουνοδέρματα και δέρματα, γούνινα ενδύματα, δερμάτινα ενδύματα, άλλα ενδύματα, εξαρτήματα γούνας, αναλώσιμα και αξεσουάρ, μηχανήματα

Πληροφορίες: <https://www.furfairkastoria.com/el/>

2nd GOURMET OLIVE AND DELICACIES EXHIBITION

Πόλη: Lab Attoir, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 05-07 Μαΐου 2017

Εκθέματα: γαστρονομία

Πληροφορίες: site: www.gourmetoliveexhibition.com, email: info@gourmetoliveexhibition.com

ΚΡΗΤΗ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ & ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας, Αθήνα

Ημερομηνία: 6 – 14 Μαΐου 2017

Εκθέματα: κρητικά προϊόντα, γεύσεις και προϊόντα από την υπόλοιπη Ελλάδα

Πληροφορίες: τηλ.: 2810 213318, 6932430433, site: www.pagkritiaekthesi.gr, email: info@pagkritiaekthesi.gr

ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΕΥΣΗ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου, Αθήνα

Ημερομηνία: 18-21 Μαΐου 2017

Εκθέματα: γαστρονομία, τουρισμός, πολιτισμός.

Πληροφορίες: site: www.elladosgefsi.gr

THESSALONIKI TUNING SHOW – AUTO MOTO WORLD

Πόλη: Συνεδριακό Κέντρο ΔΕΘ – HELEXPO, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 19-21 Μαΐου 2017

Εκθέματα: αντιπρόσωποι, εισαγωγείς, έμποροι, επισκευαστές, βελτιωτές αυτοκινήτων και υγραεριοκίνηση.

Πληροφορίες: τηλ.: 2310330500, site: www.thessalonikituningshow.gr, email: info@thessalonikituningshow.gr

TRAVEL SHOW 2017 ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Πόλη: Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών – HELEXPO Μαρούσι

Ημερομηνία: 19-21 Μαΐου 2017

Εκθέματα: Τουρισμός, ταξιδιωτικά πακέτα.

Πληροφορίες: τηλ.: 2310291188, Fax: 2310291568, site: <http://greektravelshow.helexpo.gr/>, email: ktrap@helexpo.gr

AGROEXPO 2017

Πόλη: Ιεράπετρα, Ανατολική Κρήτη

Ημερομηνία: 26 – 28 Μαΐου 2017

Εκθέματα: αγροτικά προϊόντα.

Πληροφορίες: site: www.epimlas.gr, email: info@epimlas.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

14th METAL PROCESSING MACHINERY, WELDING, DRILLING AND CUTTING TECHNOLOGIES, MATERIALS, HAND TOOLS FAIR

Πόλη: Ικόνιο, Τουρκία

Ημερομηνία: 27 – 30 Απριλίου 2017

Εκθέματα: Μηχανήματα επεξεργασίας μετάλλων, συγκόλλησης, τεχνολογίες διάτρησης και κοπής, υλικών και εργαλεία χειρός

Πληροφορίες: site: <http://konmakfuari.com/en/>, e-mail: dorukaydin@tuyap.com.tr, τηλ: +90 332 346 29 30, fax: +90 332 346 29 48

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΟΙΝΟΥ

Πόλη: Πεκίνο, Κίνα

Ημερομηνία: 05 – 07 Μαΐου 2017

Εκθέματα: οίνος, οινοπνευματώδη, χυμοί και νερό

Πληροφορίες: site: [radDBE58INTERWINE\(Beijing\).pdf](http://radDBE58INTERWINE(Beijing).pdf)

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

AUTOMECHANIKA

Πόλη: Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Ημερομηνία: 7 – 9 Μαΐου 2017

Εκθέματα: είδη αυτοκινήτων και ανταλλακτικών

Πληροφορίες: site: www.automechanikadubai.com

BIOMEDICA

Πόλη: Αϊντχόφεν, Ολλανδία

Ημερομηνία: 9-10 Μαΐου 2017

Εκθέματα: Εξειδικωμένες τεχνολογίες στον κλάδο της ιατρικής

Πληροφορίες: site: <http://biomedicasummit.com/contact.html> e-mail: biomedicasummit@tema.de, τηλ: 49 241 88970 131

MARITIME INDUSTRY

Πόλη: Ολλανδία

Ημερομηνία: 9-11 Μαΐου 2017

Εκθέματα: Ναυτιλιακά

Πληροφορίες: Site:

<http://booking.evenementenhal.nl/en/maritime-industry-go-2017/gorinchem>
e-mail: gorinchem@evenementenhal.nl τηλ: 0031 (0) 183 680 680

TUTTOFOOD

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία

Ημερομηνία: 8 – 11 Μαΐου 2017

Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά

Πληροφορίες: www.tuttofood.it/

MACH-TECH

Πόλη: Βουδαπέστη, Ουγγαρία

Ημερομηνία: 09 – 12 Μαΐου 2017

Εκθέματα: υψηλή τεχνολογία, καινοτομία

Πληροφορίες: τηλ.: +3612636000, φαξ: +3612636098, email: iparnapjai@hungexpo.hu, email: machtech@hungexpo.hu

TECHTEXTIL

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία

Ημερομηνία: 09 – 12 Μαΐου 2017

Εκθέματα: υφάσματα τεχνικών εφαρμογών και μη υφασμένα υλικά

Πληροφορίες: τηλ.: 2106410405, φαξ: 2106410602, email: info@messefrankfurt.gr, email: info@t4f.gr, site: www.t4f.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη, μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 23- 27 Μαΐου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθεί από την εταιρία "Yem Fuarcilik A.S" στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, η Διεθνής Έκθεση «INTERNATIONAL TURKEYBUILD FAIR». Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (21-24 Μαΐου). Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 08/05/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://yapifuariistanbul.com/en-GB>.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

232	24/04/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑΛΥΣΗΣ ΝΕΦΡΩΝ ΤΗΛ. 2695360607	6 ^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
231	25/04/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΗΤΡΩΝ ΤΗΛ: 2695360607	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
239	3/05/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ: 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
234	12/05/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2313 317545	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
233	17/05/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΛ. 2313 317537	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
237	22/05/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: "ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΚΤΙΝΟΥ 5" ΤΗΛ: 2313 317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
238	22/05/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΥΛΙΚΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
236	24/05/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΣΥΓΓΡΟΥ 31" ΤΗΛ: 2313 317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
235	26/05/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ» ΤΗΛ: 2313 317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr